
 

 

 

 

 

 
前田まちづくりセンター発行の情報誌です。年４回、地域の活動などをご紹介します。 

今回は、4 月から 6 月にかけての活動の一部をご紹介します。 

※ 前田まちづくりセンターのホームページからも、前田地区の様々な地域活動の様子をご覧いただけます。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

さっぽろ市 

02-Q01-25-1371 

R7-2-988 

令和７年（2025年）７月 

● 地域で様々なイベントが開催されました 

【5 月 31 日】稲積連合町内会による｢花壇制作事

業｣が行われました。富丘通と下手稲通の交差点の

ます花壇に、マリーゴールド３０６株と三尺バー

ベナ２０４株が植えられ、道行く人を楽しませて

います。また秋にはチューリップの球根が植えら

れる予定です。 

【5 月 25 日】前田ふれあいまちづくり協議会に

よる｢前田花街道植栽事業｣が行われました。 

各町内会や商店街、北海道札幌高等養護学校の

皆さんにより道道石狩手稲線沿い(前田４条～

前田１３条)の約２km にわたり３,７６０株の

マリーゴールドが植えられました。 
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【4 月 29 日】「軽川と桜並木を育てる会」の皆さ

んによって今年も軽川にこいのぼりが掲揚され

ました。前田橋の上流と下流、下手稲橋の下流の

３か所にたくさんのこいのぼりが風に吹かれて

泳ぐ姿は、前田の春の風物詩になっています。 

【5 月 12 日】前田連合町内会が主催する健康づく

り事業｢お花見ウォーキング｣が開催されました。

前田中央会館から、今年も青空の下、軽川堤防沿

いの緑地を歩き、桜やツツジ、軽川の清流を眺め

ながら約３km のウォーキングを楽しみました。 

 

前田 花街道植栽事業 稲積 花壇制作事業 
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【6 月 6 日】自転車の利用者に安全運転を呼びかけ

る街頭啓発活動「自転車マナー向上週間 inていね」

が実施され、通勤･通学の時間帯で前田連合町内会

や前田母の会の皆さんに参加いただきました。 

【4 月 8 日】通勤･通学の歩行者･自動車･自転車

の利用者に交通安全を呼びかける街頭啓発活動

｢セーフティコール｣が実施され、各町内会や交

通安全指導員の皆さんに参加いただきました。 

次のとおり、行事やお祭りの開催が予定されています。 

◆ 7月 26日（土）稲積ふるさと祭り  （会場：稲積公園遊戯広場） 

◆ 7月 27日（日）軽川魚放流事業（軽川：前田みどり公園横 ／ 主催：軽川と桜並木を育てる会） 

◆ 8月  2日（土）前田ふれあいまつり（会場：前田公園） 

● 地域の行事のお知らせ 

●交通安全の啓発活動が行われました 

 地域の皆さんと連携しながら、健康づくりや防災・

防犯、環境美化活動など様々なまちづくり活動に取り

組んでまいります。地域の皆さんと各種団体、 

行政機関などとをつなぐ“架けはし”として 

地域の各種活動の支援をさせていただきます。 

お困りの際など、気軽にお立ち寄りください。 

 

前田まちづくりセンターからのお知らせ 
 

＜まちづくりセンターの仕事＞ 

■地域のまちづくり活動のお手伝いをしています 

■地域課題に関する情報収集や提供をしています 

■町内会など様々な団体が連携して活動する 

「まちづくり協議会」の運営を支援しています 

■地域の情報交流を促進しています 

■諸証明の発行（取次ぎ）を行っています 

 「住民票」「印鑑証明」「戸籍証明」のみ 
（即日発行やマイナンバーカードの手続きはできませ

ん。詳しくは、まちづくりセンターまでお問い合わせ

ください。なお、マイナンバーカードをお持ちの方は、

コンビニでお得に証明書が取得できます。） 

●町内会・自治会への支援（マチトモ） 

札幌市では、町内会など地域活動に取り組む皆さまに様々な支援をしています。 

詳しくは、札幌市のホームページをご参照ください。 

https://www.city.sapporo.jp/shimin/shinko/kensaku/index.html  

熱中症対策をして 

参加してね 
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町内会の支援策 取組のヒント 

下手稲通沿い（下手稲橋の西側） 

の赤い三角屋根の建物です 

今年４月に前田まちづくりセンター

所長に着任いたしましました 河辺 

です。支援員（清水･山口）２名と 

ともに、よろしくお願いします。 


